## СОВЕТ БАТУРИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

## Пятого созыва Асиновский район Томской области

## РЕШЕНИЕ

O<sub>T</sub> 06.07.2023 № 27

с. Батурино

О досрочном прекращении полномочий заместителя председателя Совета Батуринского сельского поселения пятого созыва

Рассмотрев заявление депутата Совета пятого созыва Батуринского сельского поселения Андросовой Натальи Геннадьевны о сложении с себя полномочий заместителя председателя Совета Батуринского сельского поселения пятого созыва, на основании Регламента Совета Батуринского сельского поселения утвержденного решением Совета Батуринского сельского поселения от 16.11.2017 № 7 «Об утверждении Регламента Совета Батуринского сельского поселения»

## СОВЕТ БАТУРИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РЕШИЛ:

- 1. Досрочно прекратить полномочия заместителя председателя Совета Батуринского сельского поселения, Андросовой Натальи Геннадьевны.
- 2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию на сайте Батуринского сельского поселения www.bselp.asino.ru и обнародованию в «Информационном бюллетене».
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Батуринского сельского поселения Н.В. Злыднева

Председатель Совета Батуринского сельского поселения Е.И.Королева